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® As guestfes devem apresentar todo o desenvolvimento do processo de resolugdo numa folha a parte.

CONTEUDOS
o Geometria Espacial

» Porcentagem, Razoes e Proporg¢oes, Regra de Trés Simples e Composta

QUESTOES
1.
Ma determinagdo de um plano, sdo suficientes os
seguintes elementos:
a) duas retas distintas.
)

(=3

uma reta e um ponto.
) duas retas reversas.
) duas retas paralelas.
) duas retas concomrentes.

m o O

2.

Um poliedro convexo tem 6 faces e 8 vértices. O nu-
mero de arestas é:

a) 6 d) 12

b) 8 e) 14

c) 10

3.

Aarea total de um cubo de aresta igual a2 m é:
a) 12m? d) 22m?

b) 16 m2 e) 24 m?

c) 20m?

4.

Determine a altura de uma piramide regular cujo apote-
ma mede 13 cm, sendo o apotema da base 5 cm.

5.
Um cilindro circular reto tem o raioigual a 2 cm e altura
3 cm. Sua superficie lateral mede:
a) 6mcm? d) 15mcm?
b) 9rcm2 e) 16 cm?
c) 12 mom?



6.

Um tangue conico tem 4 m de profundidade e seu
topo circular tem 6 m de diametro. Entdo, o volume
maximo, em litros, que esse tangue pode conter de
liguido &:

(use = 3,14)

a) 24.000

by 12.000

c) 37860

d) 14.000

e) 37.680

Um inseto vai se deslocar sobre uma superficie esfé-
rica de raio 50 cm, desde um ponto Aaté um ponto B,
diametralmente opostos, conforme figura.
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O menor trajeto possivel que o inseto pode percomer
tem comprimento igual a:

a) gm d) 2rm
b) m=m e) 3mm
c) 3
2
8.
5

Ma proporcdo = = ——, determine o valor de x.
8 200

As idades de duas pessoasAeB s3oproporcionaisaSe /?
respectivamente. Ha quatro anos asomadas idades delas era
76 anos. Determine as idades das duas pessoas atualmente.

10.

Os professores de Matematica e Educacao Fisica de uma
escola organizaram um campeonato de damas entre os alu-
nos. Pelas regras do campeonato, cada colocacdo admitia
apenas um ocupante. Fara premiar os trés primeiros coloca-
dos, a direc3ao da escola comprou 310 chocolates, que foram
divididos entre 0 1% 2% e 3° colocados no campeonato, em
quantidades inversamente proporcionaisaos numeros 2, 3 e
5, respectivamente. As quantidades de chocolates recebidas
pelos alunos premiados, em ordem crescente de colocacao
no campeonato, foram

a. 155,93 eb2. d. 150,103 e57.

b. 155,95e60. e. 150,105e55.

c. 150,100e60.



11.

Um feirante vende uma duzia de laranjas por RS 1,50. Se
um cliente comprar 20laranjas, quanto ele ira pagar ao feirante?

12.

Uma inddstria tem um reservatdrio de dgua com capacidade para 900 m? Quando ha necessidade de limpeza do reservatd-
rio, toda a dgua precisa ser escoada. 0 escoamento da agua é feito porseisralos e dura 6 horas quando oreservatdrio esta cheio.
Esta inddstria construird um novo reservatdrio, com capacidade de 500 m?, cujo escoamento da dgua devera ser realizado
em 4 horas, quando o reservatdrio estiver cheio. Os ralos utilizados no novoreservatdrio deverdo ser idénticos aos do ja existente.
A quantidade de ralos do novo reservatdrio devera serigual a
a. 2 d. 8
b. 4 e. 9
c. 5

13.

Para repor o teor de sddio no corpo humano, o individuo
deve ingerir aproximadamente 500 mg de sddio por dia.

Considere que determinado refrigerante de 350 ml con-
tém 35 mg de sodio. Ingerindo-se 1 500 ml desse refrigerante
em um dia, qual € a porcentagem de sddio consumida em re-
lacdo ds necessidades diarias?

a. 45% c. 15%

b. 60% d. 30%

14.

Jodoteve umreajustede 10%epassou aganharRS 1.210,00
por més. Qual era o salario do Jodo antes doreajuste?

a. R$ 1.331,00 d. R$910,00

b. RS 1.085,00 e. RS 1.200,00

c. R$1.100,00

15.

Um fornecedorvendia caixas de leite a um supermercado por RS 1,50 a unidade. 0 supermercado costumava comprar
3 000 caixas de leite pormés desse fornecedor. Uma forte seca, ocorrida na regiao onde o leite € produzido, forgou o forne-
cedor a encarecero preco de venda em 40%. 0 supermercado decidiu entdo cortar em 20% a compra mensal dessas caixas
de leite. Apds essas mudancas, o formecedor verificou que sua receita nas vendas ao supermercado tinha aumentado.

0 aumento da receita nas vendas do fornecedor, em reais, foi de

a. 540 d. 1.260

b. 600 e. 1.500

c. 800



